

Erratum

Erratum: Resection of hepatic and pulmonary metastasis from metastatic esophageal and gastric cancer: a nationwide study

M. F. J. Seesing,^{1,†} A. van der Veen,^{1,†} H. J. F. Brenkman,¹ H. B. A. C. Stockmann,²
G. A. P. Nieuwenhuijzen,³ C. Rosman,⁴ F. J. H. van den Wildenberg,⁵ M. I. van Berge Henegouwen,⁶
P. van Duijvendijk,⁷ B. P. L. Wijnhoven,⁸ J. H. M. B. Stoot,⁹ M. Lacle,¹⁰ J. P. Ruurda,¹ R. van Hillegersberg,¹
and the Gastroesophageal Metastasectomy Group

¹ Department of Surgical Oncology, University Medical Center Utrecht, Utrecht, ² Department of Surgery, Spaarne Gasthuis, Haarlem, ³ Department of Surgical Oncology, Catharina Hospital, Eindhoven, ⁴ Department of Surgical Oncology, Radboud University Medical Center, Nijmegen, ⁵ Department of Surgery, Canisius-Wilhelmina Hospital, Nijmegen, ⁶ Department of Surgery, Amsterdam University Medical Center, Amsterdam, ⁷ Department of Surgery, Gelre Ziekenhuizen, Apeldoorn, ⁸ Department of Surgical Oncology, Erasmus University Medical Center, Rotterdam, ⁹ Department of Surgery, Zuyderland Medical Center, Heerlen and Sittard-Geleen, and ¹⁰ Department of Pathology, University Medical Center Utrecht, Utrecht

Diseases of the Esophagus, doz034, <https://doi.org/10.1093/dote/doz034>

Through no fault of the authors, the following changes to the article were missed. These have since been corrected. The publisher apologizes for these errors.

The contributors who were part of the Gastroesophageal Metastasectomy Group were mistakenly labelled as authors of the article. The author names and affiliations have since been corrected.

The author name H. van Berge has been corrected to M. I. van Berge Henegouwen.

The following footnote has been added to Table 1: ‘‡Both patients had a high-grade neuroendocrine neoplasm with a Ki-index of >20% or >20 mitoses per 10 high power fields, which were thus classified as neuroendocrine carcinoma (40).’ The footnote numbering in this table has also been adjusted.

Reference 40 has been added.

The word ‘predominantly’ has been added to the second sentence of the Discussion section.